

ПОДПИСКА ЦЕНА

Table with subscription rates: 12 months, 6 months, 3 months, 1 month.

По почте отсылается с 1-го числа каждого месяца. Подписка и объявления (по таксу) принимаются в редакцию газеты (Томск, ул. Дворянская и Ясная).

СИБИРСКАЯ ЖИЗНЬ



ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, ИСКЛЮЧАЯ ДНИ ПОСЛЕ ПРАЗДНИКОВ.

Решение по делу об отмене... Решения по делу об отмене... Решения по делу об отмене...

Отдельный № 3 н.

Отдельный № 3 н.

Отделение редакции «Сибирской Жизни» для приема подписки и объявлений: в Томске — в конторе городского... в Новосибирске — в конторе городского...

XIII ГОД ИЗДАНИЯ

Купоны: в Ново-Николаевске — в типографии И. Н. Лавровского... в Омске — в типографии И. Н. Лавровского...

Для извещения родных и знакомых о смерти матери их, М. р. М. х. Ивановны Никифоровой, спланируется 26 апреля с. г. в 5 часов утра. Похороны в пятницу, 28 апреля 0 часов в Спасо-Преображенской церкви.

Почетительный Советъ Первого Сибирскаго Коммерческаго училища Цесаревича Алексея, въ г. Томскѣ. Этотъ комитетъ, что принимаетъ участие в званомъ назначенъ 26 мая. Прислать должны быть письма на коню 30 мая.

Думы: 27 апреля во всехъ собранияхъ и учрежденияхъ столицы въ 10 часъ утра совершены будутъ молебствия. В Георгиевскомъ тронномъ зале Зимоглаго дворца разведаться Государственный Советъ по двупу сторону зала, Государственная Дума по лѣвую сторону.

Бонтора газеты сегодня, въ четвергъ, закрыта по случаю празднования дня открытия Государственной Думы.

Избирательное бюро. ПАРТИЯ НАРОДНОЙ СВОБОДЫ открыта сегодня въ 10 ч. утра до 2 ч. дня и съ 6 ч. до 8 ч. веч., а по праздникамъ отъ 12 ч. дня до 6 ч. веч. Адресъ: Почтамтская, 13, во дворе.

Сегодня въ Католическомъ костелѣ въ 9 ч. утра будетъ отслужена литургия съ молебствиемъ, дабы Господь благословилъ открывшейся Государственной Думѣ. Курать кс. І. Демикисъ.

ЛИБАВА. По вышедшимъ свѣдѣніямъ, крестера «Громобой» и «Россиа», направленные въ болъшомъ ремонтѣ, на этой недѣлѣ отправляются въ Кронштадтъ. Предварительно для плаванія гальванарного броневого «Цесаревича», крестера «Востокъ» и «Дана» начнутъ казачью съ первого числа.

Томское Отдѣленіе Государственнаго Банка симъ объявляетъ, что съ 24 апрѣля сего года понижены на полпроцента все учетно-судныя нормы.

Правленіе Императорскаго Томскаго Университета вызываетъ лицъ, желающихъ занять въ себя выполненіе штукатурныхъ, малярныхъ, печныхъ и плотническихъ работъ по ремонту въ университетахъ и казенныхъ зданіяхъ.

ВРАЧЬ Д. А. ВОРОНЕВСКІЙ. АКУШЕРСТВО и ЖЕНСКИЕ БОЛѢЗНИ. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

МОСКВА. Состояніе здоровья здравца Дубова въ прѣдметѣ пожеланій. О состояніи въ г. Хрустическомъ выдѣлѣнаго на требованіе, разрывъ связей и порваніе ногъ не представляются серьезными, но проведенна довольно тревожно Демьянъ температура 37,6. Самоочувствіе удовлетворительно. Движенія поощряющагося, особенно легко не устанавливаются, но есть осмысленныя движенія, что пожелали бывшіи студенты, бывшій вѣдущій изъ полковникова дома, гдѣ бывъ арестованъ по политическому преступленію. Пожеланіе арестованна молодого дѣтства въ политическую, настоятельную добивающаяся дослужа къ труду пожелавшаго. Пр. арестованнаго наводни компротированнаго документа, она оказалась прѣзрѣнны, нигдѣ не прощавшійся. Выяснено, что на московскаго генералъ-губернатора готовился покушеніе во время Пасхальной заутра, но это во-время оно обнаружено и задержано по похвѣ въ пенсони.

Вниманію гг. подписчиковъ. Въ нѣтерасахъ своевременнаго и актуальнаго доставленія газеты, контора «Сибирской Жизни» ввиду скопчива мѣсяца поворѣтше проситъ гг. подписчиковъ, подписавшихся до 1-го мая, освободиться своевременно раз би все іемъ полниси.

Ново Николаевскіе Горюденое Обществено Управленіе приглашаетъ лицъ, желающихъ открыть въ Ново-Николаевскѣ частное реальное училище при субсидіи отъ города. Съ предложемъ обращаться въ Горюденую Управу. 5-15516

ПРОЦА ДЯ. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Сегодня въ 6 ч. вечера по разсмотрѣнію вопроса о легализаціи партій и изданіи законодательныхъ членствъ центральнаго комитета Милюковъ объявилъ связь закрыта. По повелю выдѣлена въ волю-экономическомъ обществѣ выдѣлѣхъ рассылаетъ министровъ внутреннехъ дѣлъ дѣлѣхъ съ раздѣленіемъ, что члены Государственной Думы пользуются неприкосновенностью, но въ присутствіи въ томъ или иномъ собраніи отнюдь не дѣлаетъ всего собранія неприкосновенными и подобна собранія подлежатъ расчлененію въ случаяхъ, указанныхъ въ законѣ о собраніяхъ.

Контора заявляетъ, что подписавшимся до конца апрѣля газета съ 1-го мая доставляться въ оптимальн в возобновленія подия въ вѣченіи трехъ дѣй, качѣ конкинкывающѣ гачѣе, ни въ какомъ случаѣ не б. дѣтѣ.

Городская Управа объявляетъ гг. въ настоящее, что выдѣлѣны Уравой имперіе швей для мелочниковъ должны постоянно находиться во время тами при выдѣлѣхъ по выдѣлѣхъ выдѣлѣхъ при контролѣ Управы по сбору за выдѣлѣхъ и проектъ регулятивныхъ сборовъ озоботитѣхъ выдѣлѣхъ денегъ.

М. В. МАЛОВЪ. дѣлѣхъ розничнаго магазина Ф. И. Розенталя, съ сего 25 апрѣля на службѣ у фарма не состоитъ. По доктр. Ф. И. Розенталя В. ЩЕКИНЪ. 5-15617

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.

ЛЕГКО-ПАССАЖИРСКІЙ ПАРОХОДЪ ВЛАДИМИРЪ. Г. И. ФУКСМАНЪ. отправляется изъ ТОМСКА до НОВО-НИКОЛАЕВСКА, БАРНАУЛА, и получаетъ при ставей въ су бо у, 29 апрѣля въ 11 ч. дня отъ Горюденой пр. ави.

Врачъ К. В. Вупрессовъ. ПРИИМАЕТЪ БОЛѢЗНИ. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

Врачъ Ф. Ф. Берниковъ. Женскія, кожныя и венерическія болѣзни. Курортное дѣло. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.

Требуется КВАРТИРА подѣ Желѣзнодорожное Собраніе. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ЖЕЛТОВСКІЙ. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

Врачъ П. Ф. Ломовицкія. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.

ОТЧЕТЪ Страховаго товарищества «Саламандра» за 1905 годъ. ПРИХОДЪ. РАСХОДЪ.

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.

Table with financial data: ПРИХОДЪ, РАСХОДЪ, БИЗНЕСЪ.

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.

Table with financial data: БАЛАНСЪ Страховаго Т-ва «Саламандра» на 1-е января 1906 года. АКТИВЪ, ПАССІВЪ.

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

Врачъ А. А. Запольскій. Кожныя и венерическія болѣзни. Принимать по адресу: ул. М. 47, в домъ № 491, в воскресенье отъ 10 до 1 ч. дня. 5-15615

ПЕТЕРБУРГЪ. Проектъ введенія всеобщаго обученія и положенія о начальныхъ и высшихъ народныхъ училищахъ по составленію министромъ просвѣщенія и мѣстнаго дѣла въ Петербургѣ и мѣстнаго сѣверо-западнаго и вѣдущаго земскихъ дѣлѣхъ. Историческія записки министръ воспользовался. Проектъ будетъ внесенъ въ Думу.



по подметкам.—Иногда блуждают вадитыни в 6 гуаши, по числу шагов, так что к первому ящику будут подходить и баратыны, фамилии которых, как вы знаете, с буквой А, В, но по второму ящику—с буквой Г.—И, что третья буква—с буквой К.—И, что четвертая—с буквой М.—И, что пятая—с буквой Р.—И, что шестая—с буквой У.—И. Баратыны должны подходить к ящикам по порядку в следующей последовательности: А, В, Г, К, М, Р, У. Но в последнюю очередь—баратыны, не получившие объявлений или уведомлений его, докладывают по повелению, как представляются удостоверенные личности.

Удостоверенные лица, имеющие на руках, а именно ящики, выданные им, должны входить в залы, предназначенные для приема, и представлять удостоверение личности.

В зале приема ящиков, выданных им, должны входить в залы, предназначенные для приема, и представлять удостоверение личности.

В зале приема ящиков, выданных им, должны входить в залы, предназначенные для приема, и представлять удостоверение личности.

Но в эти дни входить только те, кто хочет видеть, кто во время не полагает в себя, и входить по повелению своего.

Иногда чужие сердца, наиболее гнилые, тем и вонюче пропитаны сегодня острой шемши в его ожиданиях.

— Что будет?

Тысячи, тысячи людей спрашивают друг друга:

— Что будет?

И слышать в это время, точно эхо своего вопроса:

— Что будет?..

Но есть и другие люди, иные люди. Тупые. Восторженные. Хладные и равнодушные. Равнодушные даже к нежданным, неожиданным делам освобождения народа.

И таких много.

Платящие индифферентами—вот эти принципы. «Позаботитесь о каждой пяди земли», «каждый бычок по вышло», «вот их гражданские законы».

Независимый Чехов, уезжая, по его словам, «как в футулах», еще жимет и жимет еще много.

Самочком долго жила она в своих футулах, так долго, что свилась с ними, как осы с тьмой, как улитка с своим раковинами.

Им тьмою душно, впереди же вода в себя, и встает...

Встает она не осмысливая выглупить или футула, промашивать хоть одно «политическое» слово...

«Как-бы чего не вышло», мол...

### Русская жизнь.

В приватных кабинетах с фарах. В вышних кабинетах, по словам «Речи», чрезвычайно недолго и сгорчив издохло, впрочем, в чужие Государственного совета от унаследованной аристократии, и особенно сущим приливом избранных членов Государственного совета, разлетаясь вокруг себя сильную и властную группу, с которой придется считаться и реакционному большинству Государственного совета. По волевым возмущениям вопрос о насаждении выборов.

«Руче Соном».

Подача нам, путей союзиции. Впервые человек, министр путей сообщения К. С. Невский отпраздновал в Сибирскую жезловую дорогу для подробного осмотра ее состояния и ознакомления с личным составом. Жезловая дорога эта, как известно, много пострадавшая от последствий деятельности во время войны и последующего за нею революционного движения и его усмирения. Убедившись на месте, князь и княгиня неохотно для приведения дороги в порядок и подержания его в будущем, составляют цель поездки министра.

Н. В. \*

Известие о протесте против смертной казни в Петербурге вышло из Севастополя контр-адмиралом Данилевским, отряженным от должности начальника Севастопольского морского штаба. Прибытие Данилевского находится в связи с 20-летним и юбилейными событиями на черноморском флоте, а также с протестом против смертной казни, подписанным офицерами черноморского флота. Эти флотские в последнее время, по предписанию морского министра в адмирала Чухина, командированы в виде наказания во Владивосток.

Стр.

Агитация в деревне. В департаменте по делам в последние дни поступили сведения от губернатор в нецентрализованных губерниях, что в деревнях усилилась противоправительственная агитация крайних партий, и которые крестьяне вольнолюбивее случаев относятся сочувственно и выражают враждебное отношение к правительству за его репрессии.

Стр.

Поговорки по делу Ермакова. Дело пристава Г. Москвитина подполковника Ермакова окончилось 16 апреля. Присяжные заседатели вынесли приговор, который признал Ермакова виновным в убийстве князя Александра Бурякова в состоянии психического расстройства и заслуживающего наказания в виде пожизненного заключения в тюрьме.

Р. В. \*

«Н. Деревня». Недалеко от Владивостока в последнее время в Мокшанском товариществе министра внутренних дел князь С. Д. Урусов явился поминальщиком вдовам арестованных, чтобы выслушать долгие объяснения, чтобы выслушать недолгие, жертвой которого едва не оказался князь С. Д. Урусов. Оказалось, что подлинная вдова в заблужденно сданным именем и фамилии бывшего товарища министра с именем одного из братьев Урусовых, два года назад замешанных в каком-то деле.

Р. В. \*

Неблагоприятные музыканты. В лейб-гвардии Преображенского полка продолжают аресты солдат, особенно среди музыкантов, большая часть которых—бывшие воспитанники консерватории, отбывающие воинскую повинность. По слухам, началось составление протестного списка неблагополучных музыкантов, которые будут переведены в строй.

Русск. Вд. \*

Предостережение. Петербургским губернатором издана инструкция для дежурных чиновников губернского учреждения, по которой последние обязываются наблюдать за толпой пестей, держать за закрытые двери с черными листами, пользоваться селитрой по мере действительной необходимости и пр. В противном случае виновные подвергаются ответственности по 63 ст. улож. о наказ.

Стр.

Съезды восточных, 16 апреля, в Петербурге установили воскресный галетный отряд. Не подчинившись ему только 3 галетника, которые согласны и вышли: «Наше дело», «Петербургская Газета», «Петербургский Ласточка».

Р. В. \*

стенографа с жидовянцем в 1800 р. в год.

Замечу при упоминании Томского округа путей сообщения на восточную линию путь сообщения на остальных. Железнодорожная линия восточная, только одна, и она просит перенести жидовянца на осы.

Иная история ильича. Кучинич Р. И. Фурсовым возбужден ходатайство о предоставлении ему постройки паровоза и машин в г. Томске, на ж.-д. ветви бывшей линии Вилюйская, между Ереванским и Витимским станциями.

Торговой прием Г.-ма В.-ля просит отказать с уездной Фельдш. 22 апреля были куплены в магазин Фельдш. (считывая) ботинки для президента. Через день колесная ошма, как говорится, «разбаласала по швам». Р.ма В. обратилась в магазин с жалобой, по этому поводу им так не захотим даже продать их взад...

Аналогичные случаи восточной части. Аналогичные случаи восточной части. Аналогичные случаи восточной части. Аналогичные случаи восточной части.

Жизнь не терпит застоя, водиче ее строят новые и новые здания, провозглашают и новые истины.

И вновь начинается буря, туче, равнодушные обитатели футуража осторожно и безбоязненно...

...идут места.

Где-бы можно спрятаться от жизни... Назид, назид!—хотел-бы крикнуть люди, но язык, не слушается их, лепечет только, «каждый бычок по вышло».

Они: даже не способны крикнуть «назад!».

Дайте же дорогу новым, безбоязненным людям! Не бойтесь их. Распустятся широкие нивы, вслушайтесь в их бунтующий голос.

Долой политический индифферентизм! Долой футураж!

Нужно чужие повороте гражданство равнодушия и последние общественного молчания...

Сро из футуража, разрушит постыды и молчалив, стать в ряды защитников народного свободы,—вот план, который равнодушные люди должны озвучивать 27 апреля.

Г. Вяткин.

### Томское отделение Государственного Банка.

КУРСЫ ИНОСТ. ВАЛЮТ.

26 апреля 1906 г.

Прод.	Курс
1/2% государственная рента	76 1/2
5% «векс. с 18 июля»	265 1/2
« » « » « »	281 1/2
« » « » « »	286 1/2
« » « » « »	291 1/2
« » « » « »	296 1/2
« » « » « »	301 1/2
« » « » « »	306 1/2
« » « » « »	311 1/2
« » « » « »	316 1/2
« » « » « »	321 1/2
« » « » « »	326 1/2
« » « » « »	331 1/2
« » « » « »	336 1/2
« » « » « »	341 1/2
« » « » « »	346 1/2
« » « » « »	351 1/2
« » « » « »	356 1/2
« » « » « »	361 1/2
« » « » « »	366 1/2
« » « » « »	371 1/2
« » « » « »	376 1/2
« » « » « »	381 1/2
« » « » « »	386 1/2
« » « » « »	391 1/2
« » « » « »	396 1/2
« » « » « »	401 1/2
« » « » « »	406 1/2
« » « » « »	411 1/2
« » « » « »	416 1/2
« » « » « »	421 1/2
« » « » « »	426 1/2
« » « » « »	431 1/2
« » « » « »	436 1/2
« » « » « »	441 1/2
« » « » « »	446 1/2
« » « » « »	451 1/2
« » « » « »	456 1/2
« » « » « »	461 1/2
« » « » « »	466 1/2
« » « » « »	471 1/2
« » « » « »	476 1/2
« » « » « »	481 1/2
« » « » « »	486 1/2
« » « » « »	491 1/2
« » « » « »	496 1/2
« » « » « »	501 1/2
« » « » « »	506 1/2
« » « » « »	511 1/2
« » « » « »	516 1/2
« » « » « »	521 1/2
« » « » « »	526 1/2
« » « » « »	531 1/2
« » « » « »	536 1/2
« » « » « »	541 1/2
« » « » « »	546 1/2
« » « » « »	551 1/2
« » « » « »	556 1/2
« » « » « »	561 1/2
« » « » « »	566 1/2
« » « » « »	571 1/2
« » « » « »	576 1/2
« » « » « »	581 1/2
« » « » « »	586 1/2
« » « » « »	591 1/2
« » « » « »	596 1/2
« » « » « »	601 1/2
« » « » « »	606 1/2
« » « » « »	611 1/2
« » « » « »	616 1/2
« » « » « »	621 1/2
« » « » « »	626 1/2
« » « » « »	631 1/2
« » « » « »	636 1/2
« » « » « »	641 1/2
« » « » « »	646 1/2
« » « » « »	651 1/2
« » « » « »	656 1/2
« » « » « »	661 1/2
« » « » « »	666 1/2
« » « » « »	671 1/2
« » « » « »	676 1/2
« » « » « »	681 1/2
« » « » « »	686 1/2
« » « » « »	691 1/2
« » « » « »	696 1/2
« » « » « »	701 1/2
« » « » « »	706 1/2
« » « » « »	711 1/2
« » « » « »	716 1/2
« » « » « »	721 1/2
« » « » « »	726 1/2
« » « » « »	731 1/2
« » « » « »	736 1/2
« » « » « »	741 1/2
« » « » « »	746 1/2
« » « » « »	751 1/2
« » « » « »	756 1/2
« » « » « »	761 1/2
« » « » « »	766 1/2
« » « » « »	771 1/2
« » « » « »	776 1/2
« » « » « »	781 1/2
« » « » « »	786 1/2
« » « » « »	791 1/2
« » « » « »	796 1/2
« » « » « »	801 1/2
« » « » « »	806 1/2
« » « » « »	811 1/2
« » « » « »	816 1/2
« » « » « »	821 1/2
« » « » « »	826 1/2
« » « » « »	831 1/2
« » « » « »	836 1/2
« » « » « »	841 1/2
« » « » « »	846 1/2
« » « » « »	851 1/2
« » « » « »	856 1/2
« » « » « »	861 1/2
« » « » « »	866 1/2
« » « » « »	871 1/2
« » « » « »	876 1/2
« » « » « »	881 1/2
« » « » « »	886 1/2
« » « » « »	891 1/2
« » « » « »	896 1/2
« » « » « »	901 1/2
« » « » « »	906 1/2
« » « » « »	911 1/2
« » « » « »	916 1/2
« » « » « »	921 1/2
« » « » « »	926 1/2
« » « » « »	931 1/2
« » « » « »	936 1/2
« » « » « »	941 1/2
« » « » « »	946 1/2
« » « » « »	951 1/2
« » « » « »	956 1/2
« » « » « »	961 1/2
« » « » « »	966 1/2
« » « » « »	971 1/2
« » « » « »	976 1/2
« » « » « »	981 1/2
« » « » « »	986 1/2
« » « » « »	991 1/2
« » « » « »	996 1/2
« » « » « »	1001 1/2

Следующий номер газет выйдет в субботу владычество января типография по случаю торжества открытия Государственной Думы.

### Резолюция 15 Выборщиков в Государственный Совет.

На собрании выборщиков в члены Государственного Совета от академии наук и университетов 15-ю профессорами была принята резолюция следующего содержания: «В и мерию 96-м «Русских Виноделов» повелевая письмом выборщика московского университета в Государственный Совет профессора В. О. Ключевского, в котором он указывает на недостаточное количество в составе членов Государственного Совета от академии наук и университетов. Явно сомнительное положение Государственного Совета и тяжелая участь деятельности в нем, мы считаем не менее обязательным для себя участие в выборах в это учреждение. Мы полагаем, что указанные прогрессивные кандидаты, от которых не только не придется пользы, а наоборот, повредят делу освобождения движения, потому как наука и просвещение в России. Принять такое решение мы считаем необходимым открыто высказаться своей волею как на Государственный Совет, так и на условия выборов в нем деятельности. Государственный Совет по закону 20-го февраля отныне не должен быть рассматриваем, как вторая палата представительной и не может быть выразителем мнений страны. Он может являться только органом для передачи в Государственный Совет, представляя в нем интересы науки и просвещения. Длительное существование законодательного органа в Государственном Совете не может не носить оппозиционного характера. Положение назначенных членом Государственного Совета—слезком зависимо от правительства, а огромные обязанности его выборных членов является лишь представительными функциями, наблюдая влиятельных классов и сословий государства, представляя интересы и богатого меньшинства. Вследствие этого Государственный Совет не может являться органом авторитета в стране и справедливо будет вычитать из себя ее недостоинство. Принимая все это во внимание, мы все же находим возможным выступить в состав Государственного Совета в надежде, что члены этого учреждения отныне на науку в университете составят из себя самостоятельную передовую группу. Она является представительной не классово, а общенационально-интересов и может выступать, объединившись на этой почве с другими прогрессивными элементами Государственного Совета. Группа эта должна поддерживать в Государственном Совете истинно прогрессивные начала Государственного Дня и протестовать, не останавливаясь даже перед выходом из его состава, против всякого попытке правительства ограничить права Думы или посягнуть на управление страной». Резолюция подписана: профессором Евсеем, Аничевым, Богдановым, Мокриным Я., Пассек, Бергом, Венедиктовым, академиком Лаппа-Данилевским, профессором Лавре и Пусторословым, академиком Шпатовым и Бороздиным, профессором Богдановым, Петриным и Ивановым.

«Русск. Гос.»

### Во союз учителей.

10 апреля в Петербурге состоялось собрание членов союза учителей. По утверждению протокола прошлого собрания был поставлен вопрос о делегации союза. Представитель центрального бюро высказался относительно бюро и этому вопросу. Бюро не вышло на себя вынужденно делегации союза, потому что петербургский отряд должен считаться с мнениями других отрядов. В самом Петербурге большинство районов высказались против делегации. И хотя в начале собрания, бюро находило, что вопреки тому в окончательном виде может быть ринуть только делегатам съезда, все-таки ввиду отсутствия бюро, оно не может быть рассматриваем, как вторая палата представительной и не может быть выразителем мнений страны. Он может являться только органом для передачи в Государственный Совет, представляя в нем интересы науки и просвещения. Длительное существование законодательного органа в Государственном Совете не может не носить оппозиционного характера. Положение назначенных членом Государственного Совета—слезком зависимо от правительства, а огромные обязанности его выборных членов является лишь представительными функциями, наблюдая влиятельных классов и сословий государства, представляя интересы и богатого меньшинства. Вследствие этого Государственный Совет не может являться органом авторитета в стране и справедливо будет вычитать из себя ее недостоинство. Принимая все это во внимание, мы все же находим возможным выступить в состав Государственного Совета в надежде, что члены этого учреждения отныне на науку в университете составят из себя самостоятельную передовую группу. Она является представительной не классово, а общенационально-интересов и может выступать, объединившись на этой почве с другими прогрессивными элементами Государственного Совета. Группа эта должна поддерживать в Государственном Совете истинно прогрессивные начала Государственного Дня и протестовать, не останавливаясь даже перед выходом из его состава, против всякого попытке правительства ограничить права Думы или посягнуть на управление страной». Резолюция подписана: профессором Евсеем, Аничевым, Богдановым, Мокриным Я., Пассек, Бергом, Венедиктовым, академиком Лаппа-Данилевским, профессором Лавре и Пусторословым, академиком Шпатовым и Бороздиным, профессором Богдановым, Петриным и Ивановым.

«Русск. Гос.»

### Русская печать.

Заслужившими и справедливыми вознаграждениями отбита печать на «проект», основанный законч., пожелав в Р. В. и быстро объективный вид России. Влияние читателя в этот проект, пожелав, что этот предположение, пожелав отбита печать в 17 октября. Восторгам протесту выслушать себя самим.

«Наш проект в печать, пишет «Наша Жизнь», представляет собою законодательный Порт-Артур, возмущенный бюрократией в интересах демократии. Как известно, есть два способа борьбы: правительственный и штучный. Бюрократия рассматривает на первом, по которому в том, что она в ее же отбита; если же выслушать, то будет выслушать время. Это, конечно, по не в, и бюрократия забывает эту истину, которая составляет суть волеизъявления народа, что кривизна существует для того, чтобы в бразе и если кривизна является пожелав оппортунистично пожелав ее анализировать. Проект основан на законности, рассматривая в то же время вытекающие из него.

«Долой», искренность которого и в союзиции «является» что эту важную проблему петербургской бюрократии можно назвать нечестной и несправедливой.

Она не имеет, потому что, рассматривая отбита печать, пожелав в Р. В. и быстро объективный вид России. Влияние читателя в этот проект, пожелав, что этот предположение, пожелав отбита печать в 17 октября. Восторгам протесту выслушать себя самим.

«Наш проект в печать, пишет «Наша Жизнь», представляет собою законодательный Порт-Артур, возмущенный бюрократией в интересах демократии. Как известно, есть два способа борьбы: правительственный и штучный. Бюрократия рассматривает на первом, по которому в том, что она в ее же отбита; если же выслушать, то будет выслушать время. Это, конечно, по не в, и бюрократия забывает эту истину, которая составляет суть волеизъявления народа, что кривизна существует для того, чтобы в бразе и если кривизна является пожелав оппортунистично пожелав ее анализировать. Проект основан на законности, рассматривая в то же время вытекающие из него.

### Малехкий фельеток.

### За поворот.

Сегодня колесо русской истории круто поворачивается вперед, тельга русской жизни выкатывается из грядного ухаба...

Сегодня открываются двери всеобщей светлой темноты, двери, ведущие из тьмы и мрака—

«Вь даль в блеск чужезарного дня»...

### Жизнь не терпит застоя, водиче ее строят новые и новые здания, провозглашают и новые истины.

И вновь начинается буря, туче, равнодушные обитатели футуража осторожно и безбоязненно...

...идут места.

Где-бы можно спрятаться от жизни... Назид, назид!—хотел-бы крикнуть люди, но язык, не слушается их, лепечет только, «каждый бычок по вышло».

Они: даже не способны крикнуть «назад!».

Дайте же дорогу новым, безбоязненным людям! Не бойтесь их. Распустятся широкие нивы, вслушайтесь в их бунтующий голос.

Долой политический индифферентизм! Долой футураж!

Нужно чужие повороте гражданство равнодушия и последние общественного молчания...

Сро из футуража, разрушит постыды и молчалив, стать в ряды защитников народного свободы,—вот план, который равнодушные люди должны озвучивать 27 апреля.

Г. Вяткин.

### Русская жизнь.

В приватных кабинетах с фарах. В вышних кабинетах, по словам «Речи», чрезвычайно недолго и сгорчив издохло, впрочем, в чужие Государственного совета от унаследованной аристократии, и особенно сущим приливом избранных членов Государственного совета, разлетаясь вокруг себя сильную и властную группу, с которой придется считаться и реакционному большинству Государственного совета. По волевым возмущениям вопрос о насаждении выборов.

«Руче Соном».

Подача нам, путей союзиции. Впервые человек, министр путей сообщения К. С. Невский отпраздновал в Сибирскую жезловую дорогу для подробного осмотра ее состояния и ознакомления с личным составом. Жезловая дорога эта, как известно, много пострадавшая от последствий деятельности во время войны и последующего за нею революционного движения и его усмирения. Убедившись на месте, князь и княгиня неохотно для приведения дороги в порядок и подержания его в будущем, составляют цель поездки министра.

Н. В. \*

Известие о протесте против смертной казни в Петербурге вышло из Севастополя контр-адмиралом Данилевским, отряженным от должности начальника Севастопольского морского штаба. Прибытие Данилевского находится в связи с 20-летним и юбилейными событиями на черноморском флоте, а также с протестом против смертной казни, подписанным офицерами черноморского флота. Эти флотские в последнее время, по предписанию морского министра в адмирала Чухина, командированы в виде наказания во Владивосток.

Стр.

Агитация в деревне. В департаменте по делам в последние дни поступили сведения от губернатор в нецентрализованных губерниях, что в деревнях усилилась противоправительственная агитация крайних партий, и которые крестьяне вольнолюбивее случаев относятся сочувственно и выражают враждебное отношение к правительству за его репрессии.

Стр.

Поговорки по делу Ермакова. Дело пристава Г. Москвитина подполковника Ермакова окончилось 16 апреля. Присяжные заседатели вынесли приговор, который признал Ермакова виновным в убийстве князя Александра Бурякова в состоянии психического расстройства и заслуживающего наказания в виде пожизненного заключения в тюрьме.

Р. В. \*

«Н. Деревня». Недалеко от Владивостока в последнее время в Мокшанском товариществе министра внутренних дел князь С. Д. Урусов явился поминальщиком вдовам арестованных, чтобы выслушать долгие объяснения, чтобы выслушать недолгие, жертвой которого едва не оказался князь С. Д. Урусов. Оказалось, что подлинная вдова в заблужденно сданным именем и фамилии бывшего товарища министра с именем одного из братьев Урусовых, два года назад замешанных в каком-то деле.

Р. В. \*

Неблагоприятные музыканты. В лейб-гвардии Преображенского полка продолжают аресты солдат, особенно среди музыкантов, большая часть которых—бывшие воспитанники консерватории, отбывающие воинскую повинность. По слухам, началось составление протестного списка неблагополучных музыкантов, которые будут переведены в строй.

Русск. Вд. \*

Предостережение. Петербургским губернатором издана инструкция для дежурных чиновников губернского учреждения, по которой последние обязываются наблюдать за толпой пестей, держать за закрытые двери с черными листами, пользоваться селитрой по мере действительной необходимости и пр. В противном случае виновные подвергаются ответственности по 63 ст. улож. о наказ.

Стр.

Съезды восточных, 16 апреля, в Петербурге установили воскресный галетный отряд. Не подчинившись ему только 3 галетника, которые согласны и вышли: «Наше дело», «Петербургская Газета», «Петербургский Ласточка».

Р. В. \*

### Малехкий фельеток.

### За поворот.

Сегодня колесо русской истории круто поворачивается вперед, тельга русской жизни выкатывается из грядного ухаба...

Сегодня открываются двери всеобщей светлой темноты, двери, ведущие из тьмы и мрака—

«Вь даль в блеск чужезарного дня»...

### Жизнь не терпит застоя, водиче ее строят новые и новые здания, провозглашают и новые истины.

И вновь начинается буря, туче, равнодушные обитатели футуража осторожно и безбоязненно...

...идут места.

Где-бы можно спрятаться от жизни... Назид, назид!—хотел-бы крикнуть люди, но язык, не слушается их, лепечет только, «каждый бычок по вышло».

Они: даже не способны крикнуть «назад!».

Дайте же дорогу новым, безбоязненным людям! Не бойтесь их. Распустятся широкие нивы, вслушайтесь в их бунтующий голос.

Долой политический индифферентизм! Долой футураж!

Нужно чужие повороте гражданство равнодушия и последние общественного молчания...

Сро из футуража, разрушит постыды и молчалив, стать в ряды защитников народного свободы,—вот план, который равнодушные люди должны озвучивать 27 апреля.

Г. Вяткин.

### Русская жизнь.

В приватных кабинетах с фарах. В вышних кабинетах, по словам «Речи», чрезвычайно недолго и сгорчив издохло, впрочем, в чужие Государственного совета от унаследованной аристократии, и особенно сущим приливом избранных членов Государственного совета, разлетаясь вокруг себя сильную и властную группу, с которой придется считаться и реакционному большинству Государственного совета. По волевым возмущениям вопрос о насаждении выборов.

«Руче Соном».

Подача нам, путей союзиции. Впервые человек, министр путей сообщения К. С. Невский отпраздновал в Сибирскую жезловую дорогу для подробного осмотра ее состояния и ознакомления с личным составом. Жезловая дорога эта, как известно, много пострадавшая от последствий деятельности во время войны и последующего за нею революционного движения и его усмирения. Убедившись на месте, князь и княгиня неохотно для приведения дороги в порядок и подержания его в будущем, составляют цель поездки министра.

Н. В. \*

Известие о протесте против смертной казни в Петербурге вышло из Севастополя контр-адмиралом Данилевским, отряженным от должности начальника Севастопольского морского штаба. Прибытие Данилевского находится в связи с 20-летним и юбилейными событиями на черноморском флоте, а также с протестом против смертной казни, подписанным офицерами черноморского флота. Эти флотские в последнее время, по предписанию морского министра в адмирала Чухина, командированы в виде наказания во Владивосток.

Стр.

Агитация в деревне. В департаменте по делам в последние дни поступили сведения от губернатор в нецентрализованных губерниях, что в деревнях усилилась противоправительственная агитация крайних партий, и которые крестьяне вольнолюбивее случаев относятся сочувственно и выражают враждебное отношение к правительству за его репрессии.

Стр.

Поговорки по делу Ермакова. Дело пристава Г. Москвитина подполковника Ермакова окончилось 16 апреля. Присяжные заседатели вынесли приговор, который признал Ермакова виновным в убийстве князя Александра Бурякова в состоянии психического расстройства и заслуживающего наказания в виде пожизненного заключения в тюрьме.

